
Guide pour enlever les stores cellulaires autoadhésifs 

 

1. Ramollissez l’adhésif avec de la chaleur 

• Utilisez un sèche-cheveux réglé à basse ou moyenne température afin de réchauffer la bande 

adhésive pendant 30 à 60 secondes. 

• Tenez le sèche-cheveux à quelques pouces de la bande et déplacez-le constamment le long de 

celle-ci afin d’éviter de faire surchauffer la peinture. 

• Cette étape contribue à ramollir l’adhésif et en facilite le retrait. 
 

2. Tranchez la bande adhésive 

• Prenez un bout de soie dentaire ou de fil à pêche et faites-le passer derrière la bande dans un 

mouvement de va-et-vient. 

• Commencez par un côté et faites doucement glisser le fil à travers l’adhésif. 

• Ne tirez pas vers l’extérieur – gardez le fil bien à plat contre le mur pour éviter de décoller la 

peinture. 

 

3. Retirez soigneusement 

• Si la bande est suffisamment décollée pour être agrippée, essayez de la tirer tout doucement en 

l’inclinant légèrement (idéalement en la repliant sur elle-même). 

• Si elle résiste, appliquez à nouveau de la chaleur et continuez avec le fil ou la soie dentaire. 

 

4. Enlevez l’adhésif qui reste 

• Appliquez un peu de Goo Gone, un dissolvant à base d’agrumes, ou de l’alcool à friction sur un 

chiffon doux et frottez doucement les résidus de colle. 

• Laissez reposer pendant une minute, puis essuyez soigneusement. 

 

5. Nettoyez  

• Nettoyez la zone avec de l’eau tiède et du savon doux afin d’enlever tout résidu de dissolvant. 

• Tapotez avec un chiffon doux pour faire sécher. 

 

 
    Conseils pour éviter les dommages 

• Faites l’essai de tout dissolvant dans une petite zone cachée afin de vous assurer qu’il n’abîme pas 

la peinture. 

• Évitez l’usage de grattoirs métalliques ou d’une force excessive.  

• Soignez extrêmement délicats sur les peintures de finition mattes car elles ont tendance à se 

décoller. 

 


